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                                              Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в дискуссионном круглом столе на тему: «Город Будущего: задачи и перспективы.  Эффективное развитие молодежного строительно-инновационного сектора России», который состоится 13 августа 2010 года в 16.30 в здании Администрации по адресу: г. Звенигород, ул. Московская, д.12/8, в рамках Четырнадцатого Московского Фестиваля - Форума в поддержку малого предпринимательства «Золотая Планета 2010», проходящего под девизом  «Малый бизнес – большое будущее большой страны». 
              Молодежный строительно-инновационный предпринимательский сектор является одним из основных элементов, определяющих будущее и интенсивность развития городов. Какого его состояние? Какие проблемы сегодня испытывают молодые ученые, изобретатели и предприниматели? Каковы его ближайшие перспективы? Насколько экономический кризис значительно затронул этот сегмент в России? Каким должен быть город будущего? Как сохранить экологию города? Как получить государственное финансирование на развитие молодежного строительно-инновационного сектора? Как представителям молодежного сектора МСБ получить неотложную правовую помощь?
               Эти и другие вопросы обсудят участники круглого стола, приглашенными экспертами которого являются:
А.Л. Маштаков - руководитель Московского агентства по развитию предпринимательства г. Москвы. 
Ю.В.Павленков - руководитель отдела развития МП в сфере городского хозяйства Московского центра развития предпринимательства Правительства г.Москвы.
А.С. Астапов - первый вице-президент регионального Общественного Фонда поддержки Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации им. Генерала Е.Н.Кочешкова.
В.А. Мазалова - генеральный директор СРО  "Центрстройэкспертиза-статус".
М.А. Жуков – руководитель департамента Строительства и ЖКХ АМПР.
Е.Ю. Шаталова - ведущий консультант Института Современного развития.
А.Н. Никулина – координатор программы Экология Фонда Генриха Бёлля в РФ
А.В. Костров - генеральный директор Агентства по развитию инновационного предпринимательства.
А.В. Щеглов - председатель Совета Российского Союза молодых ученых. 
Д.Г. Гусев - заместитель руководителя по стратегическому развитию  «Зворыкинского проекта» Федерального Агентства по делам молодежи.
                По итогам круглого стола планируется подготовка обращения к Президенту РФ, отражающего проблемную сторону молодежного направления сферы инноваций и предпринимательства в России, а также конкретные предложения по их преодолению.  

Задать дополнительные вопросы и аккредитоваться Вы можете по телефонам:  (495)-665-58-68, по электронной почте:  gwc@gwc-planet.ru
С уважением.

               Организаторы круглого стола:  РОО “Планета – Золотой Клуб”, Департамент строительства и ЖКХ Ассоциации Молодых предпринимателей Единой России, РИА «Пресс-Атташе».
